



中共洛阳市委机关报

2014年7月 星期五 农历甲午年 六月十五

多云到晴天 22℃~33℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14767期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

要闻简报

陈雪枫主持召开 市委常委议事会

本报讯 昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会,听取了推进中原经济区副中心城市建设和洛阳市“十三五”规划及其他重要规划编制情况和全市战略性新兴产业发展情况汇报,并就相关工作进行部署。(本报记者)

全市减排指标 实现时间任务双过半

李柳身参加污染物总量减排核查汇报会

本报讯 (记者 白云飞 见习记者 张宁)8日至昨日,环境保护部主要污染物总量减排核查组来洛,对我市上半年主要污染物总量减排工作进行现场核查。

环境保护部华北督查中心主任刘长根,省环保厅副厅长马新春,市委副书记、市长李柳身,副市长郭宜品等参加督查活动。

昨日上午,核查组主持召开汇报会。李柳身说,近年,洛阳以创建国家环保模范城市为载体,坚持生态优先、绿色发展,努力建设山清水秀、环境良好、生态宜居的美丽洛阳。在完善机制方面,洛阳建立健全组织领导、工作例会、督查督办、目标考核、责任追究、资金保障、环境法制等工作机制,每年安排1000万元专项资金用于创模和环保工作奖励;在减排措施方面,洛阳着力打好城市扬尘治理、饮用水水源地保护、拆除燃煤设施、涉重金属企业污染治理等专项战役,持续推进林业建设、城市绿化、水系治理、大气环境综合整治等工作。据统计,近年全市已累计投入资金135亿元,实施各类环保项目近3000个,开展专项整治50余项,极大地改善了城市环境质量状况。

今年,按照国家和省下达的主要污染物总量控制目标,我市明确了83项重点减排工程。其中,列入国家减排目标责任书项目9项、列入省目标责任书项目11项、列入市目标责任书项目63项。截至目前,83项减排工程中,已建成投运48项,正在建设35项。根据减排清单自我核算结果,上半年全市化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物等减排指标均实现了时间过半、任务过半的目标。

核查组对我市在主要污染物总量减排和大气污染防治方面所做的工作和取得的成绩给予充分肯定,反馈了核查中存在的问题和改进措施建议,并就做好全年主要污染物总量减排工作提出具体要求。

在洛期间,核查组分四个小组分赴10余家重点减排企业和项目现场,进行了实地核查督导。



创建国家环保模范城市
建设中原经济区最佳宜居地

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】我市引进第二位国家“千人计划”人才;全市省级院士工作站增至23家,共享两院院士27名。地区间发展竞争的核心是人才竞争,正在爬坡过坎的洛阳,急需充满创造力的各路贤才,只有群贤毕至,才能提供“一切皆有可能”的希望。强化人才支撑,释放人才红利,这是洛阳实现跨越的重要支点!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

《百姓问政》第三场聚焦“让百姓更安宁”
民警出警须遵循回避原则
聘请监督员全程监督驾考

洛阳首家 河南华泰特缆
正隆国际融资租赁有限公司 真芯制作好电缆
招聘电话:69920930 招商电话:15290883666

洛阳银滩休闲农业观光园诚邀
洛阳亲友来孟津耍吧!
第11届洛阳台盟荷花节明日开幕
地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

提升战略 务实发展

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

“九牛爬坡,个个出力”

——再论“加快建设名副其实的中原经济区副中心城市”之二

洛平

半年之内,省委书记郭庚茂第三次来洛调研指导工作,以“九牛爬坡,个个出力”寄语洛阳广大干部,既给人鼓舞,又催人奋进。

“九牛爬坡”是一种什么样的状态?

每头“牛”都知道自己的位置、都知道该往哪个坡爬、都知道要拼命往上爬,并且都非常清醒——爬上去,柳暗花明;爬不上去,处境险恶。

“九牛爬坡”,具体到我们工作,就是科学谋划、提升战略、真抓实干,就是恪尽职守、勇于担当、团结协作!

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,努力建成中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地、开放创新城,是市委、市政府在通盘考虑洛阳的基础与潜力、机遇与挑战、需要与可能的基础上提出的,让副中心城市名副其实,这不亚于以往任何一

次闯关夺隘!
毛泽东曾说:“我们的任务是过河,但是没有桥或没有船就不能过。不解决桥或船的问题,过河就是一句空话。”

“九牛爬坡,个个出力”,就是切实帮助洛阳解决“桥”或“船”的问题!

如果把建成副中心比作一项工程,那么,这将是一项复杂的系统工程,牵一发而动全身,很多工作往往涉及多个领导、多个部门,需要从战略高度更加注重系统性、整体性、协同性,做到相互促进、良性互动、协同配合。

人们最近在津津乐道:巴西世界杯第一场半决赛,德国以7:1击败东道主巴西。德国总理默克尔解读这一战果说:“德国队最大的优点就是整体配合。”

这刚好从一个侧面印证了“九牛爬坡,个个出力”的决胜价值。

反观我们有些同志,爬坡过坎的目标定位有了,可就是“难”字当头,总想再等等、看一看,“不上套”;一些重点工作已经确定了,可就是说得多、做得少,虚功多、惰性重,“不出力”;一些招商项目好不容易谈好了,需要团结协作才能落地,可就是考虑部门利益多、发展大局少,各自为战甚至相互拆台,“不合力”……

千难万难,不干最难;千条理万条理,实干才是最硬道理。

“九牛爬坡”,要强化项目支撑。没有可对接、可实施的项目,副中心只能是空中楼阁。要以项目建设为抓手,紧紧围绕副中心的四个定位,着力谋划和实施一批重大项目,确保项目有序衔接、早日见效。

“九牛爬坡”,要注重长短结合。建成副中心,不是一时之功。要科学处理生态势与可持续的关系,既着力

解决发展中的深层次问题,打牢可持续发展的基础,又积极应对经济下行压力,坚决避免经济运行出现“自由落体式”下滑,以生态势来求持续,积小胜为大胜。

“九牛爬坡”,要推动层层落实。舒舒服服不可能突围,松松垮垮不可能破局。我们要拿出“寝不安席、食不甘味”的精神,横下一条心、憋足一口气,踏踏实实再落实、用力用力再用力,不折不扣担当起自己在建设副中心中的责任和使命。

雪崩的时候,没有一朵雪花觉得自己有责任,但每一朵雪花都应成为雪崩感到羞愧,正如每一根蜡烛都应擎起光明。

众人划桨开大船。我们每一位同志都是发展洪流中的“划桨手”,唯有同心协力、真抓实干,方能早日建成名副其实的中原经济区副中心城市!



依托资源优势 加快产业发展

近日,在洛宁县产业集聚区洛宁龙瑞精密钢管项目车间里,工人正在加紧生产。

该项目总投资3.8亿元,于2012年开工建设。该项目依托当地丰富的矿产资源 and 有色金属深加工优势,采用国际最先进的铸轧法技术生产精密钢管。目前,该项目正在进行试生产,达产后,可年产空调与制冷用精密钢管2万至3万吨。

记者 鲁博 特约记者 赵笑菊 通讯员 李峰 摄



成立仅3年多的民营企业泰斯特公司,60余名员工中有40名从事科技研发,企业销售收入的30%用于科技研发——

“洛阳智造”领跑钢绳芯探伤领域

本报讯 (记者 孙小蕊)在高速运转的钢绳芯输送带上,准确识别出现磨损、断芯、接头位移等问题的部位,并进行定性定量分析,从而判断出其使用寿命和报废时限,这是该领域的一道世界级技术难题。

“我们攻克了这个难题,获得了财政部、工业和信息化部2014年度物联网发展

专项资金支持。”昨日,洛阳泰斯特探伤技术有限公司首席执行官窦伯英高兴地说。记者在该公司实验室见到了泰斯特输送带钢绳芯探伤系统:一个个长方形的黑色匣子被固定在钢绳芯输送带下方,旁边放置了一台中央处理器。

窦伯英说,这些黑色匣子就是他们的“宝贝”,实现探伤最核心的技术就在

这里面。目前国内已有的输送带探伤设备并不完善,有的设备必须在停机检修或慢速运行时才能进行检测,有的设备采用X光对人体辐射很大,且检测结

果无法量化,更无法实现在线实时监测。她说,泰斯特公司在这些黑色匣子里装有自主研发的全息磁探伤装置、大容量数据采集装置等。(下转02版)

提速增量 提质增效 ——来自企业一线报道

科技创新,挺起企业脊梁

这是一家草根型企业,又是一家科技型企业;这是一家名不见经传的企业,又是一家令人刮目相看的企业。

这家仅有60多人的企业,竟“吃了豹子胆”,叫板世界性难题并成功“拿下”,占领了市场制高点,获得国家资金支持。其中有着怎样地果敢与付出,又是何等给洛阳工业“长脸”!

从“蹒跚起步”到“洛阳制造”,从“洛阳创造”再到“洛阳智造”,泰斯特公司走出了一条完美的上行线。

当下,面对严峻复杂的经济形势,

不少人感叹做企业如同“走钢丝”,感叹制造业利润“薄得像刀片”。在声声叹息中,泰斯特公司实现逆势上扬,有什么“独门利器”?

盘点一番,探求就里,就是四个字:科技创新!

提起科技创新,一些人似乎不以为然,认为这是个老生常谈的话题:提了多少年,说了多少遍,是企业谁谈不出个丑寅卯?但说归说、谈归谈,咱平静下来扪心自问一下:自己的企业在科技创新上到底下了多大的劲,获得了多少“红利”?

实施科技创新,需要的是真重视、真投入。真重视,就像泰斯特公司那样,把科技创新放到事关企业生死存亡的高度,大胆试、大胆闯,着眼“制造”,专注“创造”,瞄准“智造”,努力实现企业由“草根”到“大树”的转型;真投入,

就像泰斯特公司那样,其他地方挤一挤、紧一紧,把好钢用到刀刃上,把资金用到科技攻关上,实现产品升级换代,让企业用“价值战”取代“价格战”。

企业是科技创新的主体。立足科技创新,企业才有生命力;拥有自主知识产权和核心技术,企业才有竞争力。科技创新,挺起企业脊梁!

洛平感言



6 957650 419482